



2009暑期夏令营系列报道之(3)

瞧瞧我们身边的夏令营基地

军事、拓展、科普、亲子，应有尽有

拓展基地——杨树沟、环翠峪

寻找拓展基地，不能不说杨树沟。杨树沟景区营销总监张兴说，杨树沟拓展基地的最大优势有四点：距离郑州近、拓展基地软、硬件完善、农家食宿标准高收费低、拓展延伸项目受欢迎。据介绍，杨树沟景区距郑州只有50公里，景区内良好的植被和天然氧吧让人心旷神怡，大约10元一晚的农家宾馆干净整洁，尤其是1.2米宽的农家床位在省内独此一家。

与杨树沟一样，同样具有交通优势的还有荥阳环翠峪。这个距离郑州仅有1个小时车程的美丽景区，不分假期或平时，每天前来进行拓展训练者络绎不绝。景区管理委员会委员王玉红说，环翠峪拓展训练基地可进行野外拓展和场地拓展，既有以自然界的天然崖壁、自然景观为依托进行的训练，如“定向寻宝”、“信任摔”、“徒手攀岩”、“胜利墙”。餐饮由环翠峪的农家负责，住宿可住农家宾馆，也可住野营帐篷，花费少，服务好，拓展训练效果也不差。

军事基地——鲁山秘洞

不用到景区看，光听“秘洞”这个名字，就有一点神秘感。这份神秘可是有来头的。

据资料记载，秘洞景区位于鲁山县西南部，石人山下。景区内的建筑群落是20世纪60年代末70年代初，动用军工历时三年半、耗资数亿元修建而成的地下军事指挥中心。它主要由地面建筑和地下建筑两部分组成。洞内有林彪、林立果、叶群、吴法宪等人的豪华卧室，还有集军事化、科学化、现代化为一体的工作、娱乐设施。现如今，秘洞已经成为一个休闲、度假、避暑、疗养、开展军事夏令营的绝好去处。

科普基地——死海、恐龙园

“大手牵小手，跟着科学走”。看着这句话大家一定很熟悉，其功劳应归功于中国死海连接举办3年的“探秘死海科普游”。近日，中国死海在前两年成功举办科普夏令营的基础上，让今年的科普夏令营特色更加鲜明突出：一是大人孩子都感觉有趣好玩、参与性强；二是寓教于乐，大人孩子都能够轻松掌握科学知识；三是小手牵动了大手，使母子关系、师生关系更加水乳交融。

相较于中国死海，西峡恐龙遗迹园早在2006年就被河南省地质学会授予“河南省青少年地质学夏令营基地”称号。西峡恐龙遗迹园主要由地质广场、恐龙蛋化石博物馆、恐龙蛋遗址和仿真恐龙园四部分组成，鸭嘴龙、禽龙、原角龙、肉食龙等恐龙骨骼的发现，又为西峡蛋化石增添了新的内容。中国西峡恐龙遗迹园，已成为研究地球演化、天体演变、灾变事件和恐龙的生活习性、生态环境与物种灭绝等的理想科研基地。

多用途基地——关山

新乡关山国家地质公园位于太行山南麓，景区最有名的当数红石峡。“何年鬼斧劈崖层，鸟翼飞来一线开”是红石峡的真实写照。红石峡充分展示了水蚀的无穷威力，体现了以柔克刚的真实内涵，它是关山景区水体景观的精华所在。景区现已准备就绪，将在7月-9月暑假期间举办各式各样的夏令营活动，有军训班、英语班、地质科普班、亲近自然班等。届时，学生们将能在景区度过一个快乐、难忘、受益终身的暑期生活！

亲子基地——养子沟

十里长峡山水相伴，古藤老树原始自然。国家4A级景区栾川养子沟，素有“快乐山

水，亲子天堂”的美誉，是唐代巾帼名将樊梨花生养薛刚并教子成才的地方，留下了许多樊梨花教子的传说及古迹，也因此成为诸多旅行社青睐的亲子教育基地。

孩子们在此住在山环水抱的星级农家宾馆，跟着农家叔叔阿姨到菜园子种菜采摘，学做农家饭。还可到清澈见底的溪流中捉小鱼、摸螃蟹、打水仗。篝火晚会上，各式各样的游戏、才艺大比拼以及《小兵张嘎》、《闪闪的红星》等数字电影，让孩子学做当代小英雄。

高尔夫基地——地平线

说到运动夏令营，踢足球、学游泳、打篮球等大家可能都不陌生，但要说到高尔夫球，肯定会有人质疑：这可是贵族运动啊？郑州有这样的地方办夏令营吗？郑州地平线高尔夫应该不错。该球场是个具有国际标准的练习场，草地面积有70多亩，打位、大厅、停车位占地为20多亩，练习场设有打远区、打准区和果岭练习区。

作为一个内陆城市，每每夏季，各式各样的夏令营都会推出，但高尔夫夏令营却很鲜见，现在基地有了，夏令营离我们还会远吗？

写生基地——万仙山

万仙山景区美誉有很多，优美的自然风光，古朴的风俗民情，吸引了众多艺术名家、中外游客、美院学生的关注，先后有《清凉寺钟声》、《走出地平线》、《倒霉大叔的婚事》、《举起手来》等40多部影视剧在此拍摄，郭亮村因此也被誉为“中华第一影视村”。中央美院、广州美院等100多所艺术院校和30多个摄影家协会，也把万仙山定为写生基地、采风基地。诸多优势，注定万仙山一年四季都不得闲。

悠长暑期乐悠悠。暑期马上就要到了，如何让孩子们玩乐、学习两不误，是很多家长费心思量的问题，也是郑州晚报夏令营“征集令”推出后备受关注的的原因所在。修学夏令营、科普夏令营、励志夏令营等诸多线路的推出，一下子把家长关注的目光引向了北京、上海，甚至国外。

我们身边有没有交通便利、设施完备、极具特色的夏令营基地？带着读者关心的问题，记者对省内景区进行了梳理。

晚报记者 刘书芝



亲子基地养子沟

扔下书包，到中国死海“潇洒走一回”

炎炎夏日，放松心情哪里去？刚从“火线”上下来的考生和家长纷纷将目光投向了距离郑州仅3小时车程的中国死海景区，不少学生背上行囊，结伴出游，放松心情。

考试结束了，扔下书包，到中国死海“潇洒走一回”，彻底放松一下紧绷的神经。轻轻地浮在温暖的天然海水上，闭上眼睛，将身体慢慢放松，耳边飘来淡淡的音乐声，身边环绕着薄雾，整个人就像一根羽毛一样，姿态安详地从鸟儿身上脱落，漂浮在了空气中……这时，你会忘了所有的不快和烦闷。此外，它还能促进人体脂肪的运动，快速瘦身，还能软化皮肤角质层，具有极佳的滋润和美白肌肤的效果，让您焕发出新的活力。

如果想宣泄压抑太久的激情，那就去矿泉水疗区冲浪吧！水喷头200斤的向下冲力，让你体验醍醐灌顶就是这种滋味。如果想玩得更high一些，还可以做一次死海中的小海盗、盐湖中的护卫兵，参加酷爽激烈的CS对抗赛。玩的就是心跳，要玩就要high到最高。



温馨提示：中国死海水温37℃，泥温42℃，室温25℃
 报名电话：67800777(西区)、63833057(东区)
 景区驻郑电话：13253435759、0359-8966737
 自驾车路线：连霍高速—三门峡—运三高速—运城东下路即到景区(行程约3小时)
 景区网址：www.chinadeadsea.com

今年夏天来香港海洋公园，湿身展开一个由史前世界为主题的惊险旅程！超过20只来自6500万年前栩栩如生的机动恐龙，已经强势驾临恐龙帝国！还有于7月1日上映的猛片《冰河世纪3：大威龙驾到》戏中的鬼马动物朋友和你一齐跌进恐龙世纪！记得约齐好友挑战石器水世界的疯狂玩水游戏！你更可以亲手发掘恐龙化石，做个史前考古学家！

香港海洋公园史前夏水礼

2009年7月1日至8月31日

精彩行程 不容错过

香港海洋公园全国咨询电话：400 8800 288 资料及价格如有更改，恕不另行通知。

港澳五日高品质轻松逍遥之旅 3680元

欢乐香港行四星纯玩团 3280元

郑州直飞 发团日期：7月4日

漫步中环—香港半自助游 880元
 (含香港三晚三星级酒店住宿及半天中环游览)

香港海洋公园一日游 320元

香港自由行
 代订机场市区各酒店穿梭巴士
 代订郑州—香港(深圳)往返优惠机票
 专业香港订房，涵盖香港二至五星级98%的酒店

地址：郑州市花园路85号新闻大厦8楼 海外部